Paulson - Swabian Skies

Sein sechstes Solo-Album legt der Singer-Songwriter Paulson in diesen Tagen vor. „Swabian Skies“ lädt zum Zurücklehnen und Abschalten ein. Mit klaren sprachlichen Bildern und eindringlichen Melodien nimmt der Songpoet seine Zuhörer mit auf eine ganz besondere Reise: über die Alb, die schöne und verkannte; in den Himmel darüber, den wunderbaren, so oft nicht gesehenen; ins Innere des Menschen, des rastlosen, des unentschlossenen.

Mit seinen immer wechselnden Formen und Farben ist der Himmel für den Songschreiber ein Spiegelbild der Seele mit all ihren Freuden, Sorgen und Sehnsüchten. Erde und Himmel sieht er als Symbole für die Gegensätze im Menschen: Für das Bewährte und Beständige einerseits, und für das Neue, immer sich Bewegende in uns, andererseits. Gebunden sein und frei sein, der Mensch als Wesen mit Wurzeln und Flügeln zugleich. Die Idee zum Album und die Texte der Songs entstanden auf zahlreichen langen Spaziergängen an und auf der heimischen Alb. Dort oben am Albtrauf ist man dem Himmel ja auch tatsächlich ein Stück näher! Paulson lebt derzeit in Wessingen am Fuße der Alb.
Aufgenommen wurde abermals in der Junginger Fabrik. Abgemischt hat Gerd Waiblinger im Neckarsound Studio Tübingen. Das Album erscheint beim Tübinger Label Way Out Records.
Die Produktion strahlt wieder eine tiefe Ruhe aus, ist voller Poesie in einer schnelllebigen Zeit der Dinge, und verspricht somit ´Wellness für die Seele´.

Grundsolide auch diesmal die ´Arbeit´ der Musiker. Der beachtliche und viel beachtete Bisinger Andy Schoy an Cajon und Schlagzeug. Der vortreffliche Tuttlinger Andreas Reif an Kontrabass und Klavier als Debütant bei Paulson. Und wie schon auf Soulwriter zaubert der vielsaitige Albstädter Ralf Gugel magische Momente am laufenden Band. Ebenso gefühlvoll und mit einer fesselnden Stimme erscheint die hinreißende Jasmin Roth (Hechingen) auf „Swabian Skies“. Als special guests wirken mit: Ilona Roth (Gesang), Alexander Köberlein (Flöte), Artur Stopper (Gesang), ´Beefy´ (Bass), Matti Münch (Saxophon) und Philipp Matthes (Trompete). 
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